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Zápis z jednání 

 

Zápis č. 08/2017 z jednání MK Štěpnice  
 
 

Přítomni Mgr. Martykánová, PhDr. Brázda, Mgr. Čoupek, PhD., p. Dobeš, Bc. Dostálek, 
Mgr. Pavlicová, p. Prachman, p. Střelcová  

Omluven Bc. Víchová 

Místo konání Galerie Slováckého muzea Datum a čas 09.10.2017, 16:00 – 18:00 hod. 

 

 
Program jednání: 
1. Zahájení jednání 
2. Záležitosti odboru SMM – přizváni Ing. Radek Chybík a Bc. Dušan Pavlíček 
3. Zásobník kapitálových požadavků na období 2018 až 2023 
4. Kontrola zápisu z jednání MKŠT dne 11.09.2017 
5. Diskuze, různé 
6. Závěr 
 

1. Zahájení jednání 
 
Předsedkyně MK zahájila jednání v 16:00 hod., program jednání byl schválen jednohlasně.  

 
2. Záležitosti odboru SMM 
 
- Chodník u domu pro seniory – předáno staveniště, stavební práce budou zahájeny. 
- Revitalizace sídliště Štěpnice – ÚMA zpracovalo studii, odbor investic nechal zpracovat 

projektovou dokumentaci na zkapacitnění parkovacích míst (pravděpodobně bude 
dokončena do konce roku) – MK Štěpnice žádá o informace k dalšímu postupu realizace 
projektu na zkapacitnění parkování – podnět OIN. 

- Plocha za zdravotním střediskem – není součástí revitalizace, informace o záměru na 
vybudování stezky Štěpnice - pěší a cyklistické propojení lokality Zahrádky se stezkou 
pro chodce a cyklisty pokračující do Kunovského lesa, včetně napojení nového vstupu do 
areálu nemocnice, součástí by měly být i sadbové úpravy. 

- Rekonstrukce chodníků sídliště Mojmír – prozatím nemá smysl řešit, ulice by měly být 
rekonstruovány komplexně. 

 
3. Zásobník kapitálových požadavků na období 2018 až 2023 
 
MK Štěpnice obdržela materiál ekonomického odboru (sdělení č.j. 57/2017) a zásobník 
kapitálových požadavků na období 2018 - 2023. 
 
MK Štěpnice se seznámila s kapitálovými výdaji určenými k realizaci, připravenými k realizaci 
(je zpracována PD, možnost získání dotace) a evidovanými v zásobníku pro lokality Štěpnice 
a Mojmír. Materiál bere MK jako informativní. 
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Závěr: 
MK Štěpnice bere na vědomí zásobník s kapitálovými požadavky určenými k realizaci, 
připravenými k realizaci a evidovanými v zásobníku pro lokality Štěpnice a Mojmír na období 
2018 – 2023 bez připomínek. 
Na vědomí: EKO. 

 
4. Kontrola zápisu z jednání MKŠT dne 11.09.2017 
 
1/6/17/ŠT – sáčky na psí exkrementy  
Dotaz MK, zda by mohly být ve stojanech papírové sáčky vyměněny za mikrotenové sáčky. 
Odpověď SMM: Stojany jsou na papírové sáčky, proto nebudeme měnit za mikrotenové 
sáčky. Používáním papírových sáčků přispíváme zároveň ke zlepšení životního prostředí ve 
městě. Lopatka uvnitř sáčku snižuje averzi k sebrání exkrementu.  
 
Na základě diskuze na jednání komise dne 9.10.2017 bude prověřena možnost výměny 
papírových sáčků ve stojanech za poddajnější sáčky z důvodu ztížené manipulace při sběru 
v trávě – podnět SMM. 
 
2/6/17/ŠT – úprava prostoru mezi domy č.p. 757 a 755 ul. Prokopa Holého – žádost 
o odplevelení, příp. vyspravení chodníku.  
MK Štěpnice žádá alespoň o odstranění trávy (plevele) z chodníku.  
Odpověď SMM: Plevel odstraní pracovníci VPP a VS během podzimu. 
 
4/6/17/ŠT – chodník za MŠ Štěpnická směrem k domu č.p. 1110 – žádost o opravu 
nerovnosti. 
Odpověď SMM: Zjevně se jedná o propad v místě zvláštního užívání komunikace. Proto byl 
podnět předán silničnímu správnímu úřadu, aby prověřil zhotovitele zásahu do chodníku 
a reklamoval uvedení komunikace do řádného stavu. 
Bylo urgováno u firmy SVK, která zde prováděla opravu vodovodu. Záruční oprava je 
v řešení. 
 
9/6/17/ŠT – kruhový objezd v ul. J. E. Purkyně – při deštích se drží voda.  
Odpověď SMM: Proběhlo vyčištění a zprůchodnění dešťových vpustí v místě, kde se dešťová 
voda hromadila. Problém by měl být vyřešen.  
 
2/7/17/ŠT – kamerový bod v křižovatce ul. Revoluční – Husova – MK žádá o aktuální 
informaci k instalaci kamerového bodu. 
Odpověď OSI: E.ON má vytvořit přípojný bod stálé fáze. Na realizaci má 12 měsíců, tato 
lhůta by měla končit v únoru 2018. 
- Současně čekáme na projektovou dokumentaci připojení kamery na metropolitní síť 

(původně plánovaný protlak nelze realizovat z důvodu majetkoprávních vztahů, proto 
jsme museli změnit připojení pomocí převěsu). 

 
3/7/17/ŠT - lavičky u páteřního chodníku vedoucího podél parkoviště k bloku č. 1 – lavičky 
jsou usazeny velmi nízko nad zemí, což znesnadňuje užívání lavičky starším lidem.  
Odborem SMM bylo v lednu přislíbeno, že lavičky budou znovu instalovány do správné výšky. 
Odpověď SMM: Bude opraveno do 15.10.2017. 
           
4/7/17/ŠT – oprava přístupového chodníku k domu č.p. 745 ul. Jana Žižky (vchod směrem 
k ul. Chelčického) – žádost o vyčíslení nákladů.  
Odpověď SMM: Předáno k řešení spol. R.K.Servis. 
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5/7/17/ŠT – oprava chodníku u domu č.p. 760 ul. Jana Žižky (neopravený úsek podél domu).  
Odpověď SMM:  Předáno k řešení spol. R.K.Servis. 
 
9/7/17/ŠT – žádost o přistavení kontejneru na velkoobjemový odpad na sídlišti Štěpnice.  
Odpověď SMM: Do konce listopadu 2017 plánujeme ve Štěpnicích umístění dvou 
velkoobjemových kontejnerů s proškoleným pracovníkem, který bude kontrolovat vyhazovaný 
odpad a pořádek kolem kontejnerů. O datu uskutečnění budete informováni. 
 
10/7/17/ŠT – skládka za čistírnou odpadních vod – v současné době je využívána na 
skladování „zeleného“ odpadu – dotaz, zda se plánuje nějaké nové využití tohoto prostoru.  
Odpověď SMM: Prostor za čistírnou odpadních vod plánujeme využít nejen na dočasné 
ukládání dřevní hmoty, ale i na použitelný dlažební materiál a asfaltový recyklát určený 
k dalšímu využití při opravě cest. Důvodem je postupný prodej pozemků v ul. Za Tratí, kde 
má dnes město tento materiál uložen.  
 
11/7/17/ŠT – dlouhodobě odstavená vozidla  
- ul. Prokopa Holého modrý kombi 2Z8 3271 u domu č.p. 738 - vozidlo v ulici stojí cca 2 roky 

na vypuštěných pneumatikách  
- ul. Revoluční Favorit, RZ UHJ 53-07, ul. Revoluční, před domem č.p. 741 
 
Odpověď SMM: Ani jedno vozidlo nesplňuje definici autovraku.  
 
Odpověď MP: Při dlouhodobém stání vozidla bez pohybu na komunikaci je nutné v prvé řadě 
posoudit, zda dané vozidlo vykazuje znaky vraku dle §19, odst.2g) zákona č. 13/1997 Sb., 
o pozemních komunikacích, tj. je pro závady v technickém stavu zjevně technicky 
nezpůsobilé k provozu na pozemních komunikacích a obnovení způsobilosti by si vyžádalo 
výměnu, doplnění nebo opravu podstatných částí mechanismu nebo konstrukce silničního 
vozidla. Pouze v tomto případě je pak vlastník komunikace oprávněn k jeho odstranění. 
Uváděná vozidla nenaplňují zákonnou definici vraku a jejich vlastníci se tak dlouhodobým 
parkováním nedopouští žádného přestupku, jelikož parkují na veřejně přístupném parkovišti, 
čímž není porušeno žádné platné zákonné ustanovení. Délka doby, po kterou zde vozidlo 
parkuje, je v tomto případě bezpředmětná. 
V případě vozidla modré barvy značky Citroën ZX RZ 2Z8 3271 bylo již v září r. 2016 
městskou policií postoupeno na odbor DSA k prověření důvodné podezření ze spáchání 
přestupku provozovatele vozidla dle příslušných ustanovení zákona č. 168/1999 Sb., 
o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla, neboť bylo zjištěno, že 
vozidlo není pojištěno. Následně došlo k vyřazení vozidla z evidence motorových vozidel, ale 
ani tato skutečnost neopravňuje příslušný správní úřad k odstranění vozidla, pokud 
nenaplňuje zákonnou definici vraku. 
 
Odpověď DSA: Modré kombi RZ 2Z8 3271 – bez technické prohlídky, bez zákonného 
pojištění. Přestupek byl naším odborem řádně projednán. Nyní probíhá řízení o trvalém 
vyřazení vozidla z evidence.  
Favorit RZ UHJ 53-07 – sice bez TP, avšak řádně pojištěno.  
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5. Diskuze, různé 
 
1/8/17/ŠT – vypadlé kostky ve spojovacím chodníku podél budovy ZŠ Za Alejí směrem 
k tělocvičně – žádost o opravu – podnět SMM.  
 
2/8/17/ŠT – strategie rozvoje města do roku 2030 – dotaz, zda by mohl být dokument zaslán 
členům MK Štěpnice – podnět ÚMA. 
 
 
 
 
 
 
Další výchozí jednání MK Štěpnice se uskuteční v pondělí 13.11.2017 v 15:30 hod., sraz 
u budovy NS ve Štěpnicích. 
 
 
 
 
 
 
Zapsala: Martina Hadašová                                 Ověřila: Mgr. Marie Martykánová 
                                                                                                   předsedkyně MK Štěpnice  
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